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YBaxaemas TaTrsiHa! CHUKEH 00beM 3KysATa, CHUXKEHNE TIOJBUXKHOCTH CIIEPMaTO30HU/IOB,
HaJIM4yKe arraioTHHALUY CIIepMaTo30uA0B. Pe3ynbTaTta 0gHOM ClIepMOTpaMMbl Majo OJIis BEHIBOTOB.
ChauTe ellle OOHY CIIepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsila (IIOJTHBIM UK CllepMaToreHe3a) ¢
coboeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, allkoroJis, 6aHU ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIH IEPUOI
BO37epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BHISICHEHMS IPUYUHBI 9TUX U3MeHeHuu. [1oce BeISCHEHUS NIPUYKUHEL (BOCIaneHne, HPEeKINy,
BapukKoIiese, MMMyHHbBIE ¥ TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS), MOXKHO OyIeT OnpenenuThcs ¢ 06 beMOM
JIe4eHusd. Yoauu.



